
Результаты анкетирования учащихся и их родителей 

по вопросу организации школьного питания обучающихся 

1-4 классов 

 
Дата проведения анкетирования: 18.09.2024. 

В анкетировании приняли участие учащиеся 1-4 классов (заполняли анкеты 

вместе с родителями). 

Всего опрошено 853 учащихся, что составляет 83,5% от числа всех учащихся 

1-4 классов. 

№ Вопрос Варианты ответов и % ответивших 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да 

80% 

Нет 

10% 

Затрудняюсь ответить 

10% 

2 Удовлетворяет ли Вас 

Санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да 

91% 

Нет 

3% 

Затрудняюсь ответить 

6% 

3 Питаетесь ли Вы в школьной 

столовой? 

Да 

87% 

Нет 
 

Иногда 
13% 

3.1 Если нет, то по какой причине? Не нравится 

12% 

Питаетесь дома 

92% 

 

4 В школе Вы получаете: Горячий 

завтрак 

100% 

Горячий комп- 

лексный обед 

44 % 

2-х разовое горячее 

питание (завтр.+ обед) 

44% 

5 Наедаетесь ли Вы в школе? Да 

88% 

Нет 

7% 

Иногда 

5% 

6 Хватает ли перемены для того 

чтобы поесть в школе? 

Да 

78% 

Нет 

12% 

Иногда 

10% 

7 Нравится питание в школьной 

столовой? 

Да 

82% 

Нет 

9% 

Затрудняюсь ответить 

9% 

7.1 Если не нравится, то почему? 

9% от количества всех 

опрошенных 

Не вкусно 

готовят 

37% 

Однообразное 

меню 

39% 

Маленькие 

порции 

8% 

 

Иное 

12% 

8 Посещаете ли Вы группу 

продленного дня? 

Да 

32% 

Нет 

68% 

 

8.1 Если да, то как Вы получаете 

полдник? 

Получаете в 

школе 

Приносите из 

дома 

77% 

Свой ответ 

23% 

9 Вы завтракаете дома перед 

уходом в школу? 

Да 

58% 

Нет 

29% 

Иногда 

13% 

10 Вы берете с собой перекусить 

(бутерброд, фрукты, сладости)? 

Да 

75% 

Нет 

10% 

Иногда 

15% 

11 Вас устраивает меню школьной 

столовой? 

Да 

82% 

Нет 

9% 

Затрудняюсь ответить 

9% 

12 Считаете ли Вы питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

Да 

84% 

Нет 

5% 

Затрудняюсь ответить 

11% 



13 Оцените работу школьной 

столовой по 5-ти бальной 

системе 

«5» 

88% 

«4» 

9% 

«2» 

3% 

 


